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2026. március 16-ig fizethetők az esedékes helyi adók, adóelőlegek! 

 
 

Tisztelt Ügyfeleink! Tisztelt Adózók! 
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága az adózóknak postai, illetve elektronikus úton a 
napokban megküldi a fizetési értesítőket, adószámla kivonatokat.  24.847 fizetési értesítő kerül kiküldésre 
és az Önkormányzat számláira - a jelzett időpontig - 3.240 millió forint helyi adóbefizetést kell teljesíteni az 
érintetteknek.   
 
Azon Ügyfelünk/Adózó kap postai úton vagy elektronikus tárhelyére "FIZETÉSI ÉRTESÍTŐT", egyben 
ADÓSZÁMLA-EGYENLEGET1, akinek helyi adófizetési kötelezettsége van, illetve lesz 2026. március 
16-ig Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé. Ez lehet, akár ki nem egyenlített már 
esedékes helyi adótartozás vagy 2026. március 16-ig, illetve 2026. május 31-ig, vagy 2026 szeptember 15-ig 
fizetendő helyi adó/adóelőleg.  
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az adószámla egyenlegen az „Értesítés kézhezvételkor fizetendő” 
összegek számfejtési dátuma: 2026. március 5-e! 

 
Az adózó vagy meghatalmazottja az Elektronikus Önkormányzati Portálra https://ohp-20.asp.lgov.hu  
bejelentkezéssel belépve  

- az aktuális adószámla-egyenlegét bármikor lekérdezheti,  
- itt megtekintheti adóbevallásainak állapotát és  
- ezen a felületen online (VPOS) bankkártyás helyi adófizetést is indíthat! 

 
A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a helyi adófizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 
számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó 
a helyi adófizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási 
megbízással (csekk) köteles teljesíteni. A postai úton postázott csekk teljes kitöltöttségű QR kóddal ellátott, 
így alkalmas elektronikus úton történő fizetésre is. Utalás esetén az adószámla nevét és a bankszámla számát 
megtalálja az adószámla-egyenlegen (helyi adónem neve és mellette (a 24 karakteres számlaszám).    
 
Az Önkormányzati adóhatóság és a Hivatal változatlanul elektronikusan tart kapcsolatot a gazdálkodókkal2, 
közte az egyéni vállalkozókkal, valamint azokkal a magánszemélyekkel, akik ezt kérték (RNY) vagy 
elektronikusan nyújtottak be bevallást, kérelmet, illetve DÁP mobil alkalmazásra váltottak.3  
 
Kérjük Önöket, hogy kövessék az e-mail üzeneteket és a tárhelyekre érkezett küldeményeket vagy a 
postaládákba került levelet is feltétlen olvassák el, mert azok fontos információkat tartalmaznak! 
 
Tájékoztatjuk, hogy határidőn túli, késedelmes fizetés esetén – automatikusan - késedelmi pótlék is 
felszámításra kerül az egyéni adószámlákon!  
 
 

 
1 adószámla: az Önkormányzati adóhatóság által vezetett, az adózói fizetési kötelezettség és költségvetési támogatási 
igény, valamint az azokkal összefüggő pénzforgalom tételes, illetve egyenleg szintű kimutatására szolgáló nyilvántartás. 
2 Idetartoznak a gazdasági társaságok, a szövetkezetek, az ügyvédi irodák, az egyéni cégek stb.; továbbá azok az 
egyesületek és alapítványok, amelyek rendelkeznek adószámmal. Az e-ügyintézési jogszabályok az egyéni vállalkozókat 
is gazdálkodónak tekintik, ezért ők is elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, nem csak a vállalkozásuk ügyeiben, 
hanem valamennyi helyi adóügyben. 
3 Az elektronikus kapcsolattartás szabályait a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes 
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) és a digitális állampolgárság egyes szabályairól szóló 321/2024. (XI. 
6.) Korm. rendelet tartalmazzák. 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/
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Tájékoztatjuk, hogy Eger Megyei Jogú Város honlapján https://www.eger.hu/fooldal => Adóügyek 
elérhetőségen a központi és egri helyi adójogszabályokról, valamint a helyi adókkal kapcsolatosan 
részletesen tájékozódhatnak. Itt hírlevélre is fel lehet iratkozni, ez későbbiekben segíthet az információk 
időben történő megszerzésében. Ha információt szeretne, hívhatja központi telefonszámunkat +36 (36)   
523-700 és munkaidőben kollégáink készséggel állnak az Ön rendelkezésére!  
 

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóirodájának elérhetőségei: 
 

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700 Ügyfélfogadás 
helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. Ügyfélfogadás időpontjai:  

hétfő: 13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig. 
 
Általános információkról lehetőség van elektronikus levélben is érdeklődni /e-mail cím: ado@ph.eger.hu/.  
 
Részletfizetési kedvezmény és iparűzési adóelőleg csökkentés igénybevételének lehetőségéről honlapunkon 
tájékozódhatnak az érdeklődők.  
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Önkormányzati adóhatóság ügyfélszolgálatán - félfogadási időben - is lehet 
bankkártyás fizetést teljesíteni.  
 
Előre is köszönjük szíves közreműködésüket!  
 
Eger, 2026. február hó. 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője  
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